

市委常委会召开扩大会议

深入贯彻习近平总书记二〇二五年新年贺词精神
激扬拼搏奋斗豪情开创全市高质量发展新局面

张超超主持并讲话

本报讯(石家庄日报首席记者 齐广君 见习记者 徐阳)1月2日,市委常委会召开扩大会议,传达学习习近平总书记二〇二五年新年贺词精神,研究我市贯彻落实意见。市委书记张超超主持并讲话。

会议指出,习近平总书记二〇二五年新年贺词,深情回顾2024年极不平凡的发展历程,展望新的一年美好前景,是扬帆再出发的冲锋号和动员令,站位高远、饱含深情、鼓舞人心、催人奋进,充分体现了大党大国领袖深厚的家国情怀、人民情怀、历史情怀、天下情怀。要深入学习领会习近平总书记新年贺词精神,与学习贯彻习近平总书记视察河北、视察石家庄重要讲话和重要指示精神结合起来,牢记嘱托、感恩奋进,加快建设现代化、国际化美丽省会城市,以实际行动忠诚捍卫“两个确立”、坚决做到“两个维护”。要全面抓好2025年改革发展稳定各项工

作,抢抓机遇、乘势而上、奋勇争先,全力推进产业高质量发展、城市宜居宜业、招商引资和项目建设等重点任务。要认真践行以人民为中心的发展思想,不断提升就业、教育、医疗、托幼、养老等公共服务水平,用心用力解决好群众的急难愁盼问题。要树牢底线思维,扎实做好信访稳定、安全生产、冬季供暖、森林防火、食品药品安全等工作,维护社会大局和谐稳定。要锤炼担当实干作风,激扬拼搏奋斗豪情,团结带领广大干部群众一心一意谋发展、心无旁骛干工作,不断开创各项事业发展新局面。

会议听取全市“6+1”专项行动进展情况汇报,指出要坚持久久为功,抓住重点关键,拧紧责任链条,推动“6+1”专项行动走深走实,让人民群众有更多的获得感、幸福感和安全感。会议听取全市“三场硬仗”进展情况汇报,强调要坚持不懈抓推进,严查严打强声势,建章立制谋

长效,不断把“三场硬仗”引向深入。会议听取关于拆迁后5年以上未交付安置房的城中村改造项目和列入国家2024年改造计划城中村改造项目进展情况汇报,指出要大力解放思想,强化时间观念,加大推进力度,压实工作责任,确保项目如期竣工交付,让群众早日回迁高品质新居。

会议听取市总工会、团市委、市妇联2024年工作情况汇报,强调要突出思想政治引领,强化创先争优意识,真心实意服务群众,努力在新征程上创造新业绩。会议听取2024年全市公安工作情况汇报,指出全市公安机关忠诚履职、担当作为,为全市经济持续健康发展、社会大局和谐稳定作出积极贡献。要把准政治方向,树牢为民宗旨,不断加强队伍建设,进一步提高社会面见警率、管事率和震慑力、控制力,为加快建设现代化、国际化美丽省会城市提供坚强安全保障。

会议还研究了其他事项。

2024年石家庄机场
货邮吞吐量同比增12.6%

完成6.88万吨 呈现稳步增长态势

本报讯(记者 马冬)2024年全年,石家庄正定国际机场(简称“石家庄机场”)完成货邮吞吐量6.88万吨,同比增长12.6%,恢复至2019年的129.2%。石家庄机场货邮吞吐量呈现稳步增长态势,货运能级迈上新台阶。

在石家庄机场,一辆辆货车有序进入货运区域,陆续卸下一箱箱装有鸭肠、毛肚、樱桃、鲜花、蜜桃的冷链生鲜,在机场工作人员快速办理登记、查验、称重、过检、装舱等一系列操作后,平均三个半小时可直达重庆、成都等地区。据了解,石家庄机场根据农副产品制定专项运输方案,聚焦分拣、安检、装卸等环节,持续优化货物保障流程,提升服务质量和提货效率,充分发挥航空助农优势。

2024年,石家庄机场持续推进空空中转业务,利用省内支线飞石家庄航班资源,货物由张家口、秦皇岛等支线机场通过在石家庄中转,让冷链牛羊肉、多肉植物、皮革货物顺利运抵杭州、昆明、广州、三亚、重庆、成都等地。同时,利用秦皇岛、张家口等支线机场航班可用舱位较多的优势,扩大干支结合货物中转网络。2024年以来,以牛羊肉、动物内脏为主的冷链航空运输产品已成为石家庄机场货运新的增长点,2024年全年腹舱出港达2760吨,腹舱出港占

比13.3%。

在石家庄机场国际货库,一箱箱服装、汽车配件、快递等共计52吨的跨境电商货物正有序打板,准备装上飞往捷克俄罗斯特拉发的飞机。据悉,为推进物流强省、全国商贸物流基地建设,支持河北自贸试验区正定片区发展,石家庄机场打造“国际航空物流中心”,聚焦跨境电商、保税物流、航空快递、冷链生鲜、电子信息、生物医药六大产业发展需要,完善至中东欧、俄罗斯、东北亚货运航线网络。2024年度,国际及地区货邮吞吐量1.41万吨,同比增长154%。2024年年初,随着承运新能源样车的货运航班HY888从石家庄机场起飞至塔什干,标志着国际出港货物“机坪直装”业务开通,至此石家庄机场开启国际进出港货物“直装直提”模式,为高效通关按下“快捷键”。2024年,通过“机坪直装”的货物共计6387吨。

石家庄机场货运发展部相关负责人表示,下一步,石家庄机场将以打造国际航空物流中心和区域航空枢纽为目标,持续推进智慧口岸建设以及空空中转业务,带动临空产业、特色产业聚集发展,持续推进海关指定监管场地申建,高质量推动河北省内贸外贸双循环。

让群众诉求
尽快得到妥善解决

部分市直单位和市属国有企业负责同志接听12345热线

本报讯(石家庄日报记者 戴丽丽)2025年1月2日,市人社局、市市场监督管理局以及交投集团的主要负责同志,来到石家庄市12345政务服务便民热线,接听解答群众来电。

“本人是某事业单位退休职工,希望原单位按照退休当年所执行的政策给予调整退休金待遇。”“本人在某专卖店购买儿童羽绒服,发现质量问题,望核实情况,协调退费。”“我家附近的一段路上,公交站牌都建在了绿化带里,乘客只能到马路上等车或上下车,存在安全隐患,望合理规划建设该路段的公交站台。”……用心解决百姓难题,用情回应民生期待。领导干部对每一条热线都高度重视,认真接听解答,当场无法解答解决的,立即调度安排核实盯办,确保问题得以解决。

当天,领导干部现场接听电话18个,话务员转接7个,共25个。主要涉及劳动纠纷、劳动权益保障、城市客运、拆迁安置、消费纠纷等方面问题。

社保卡相关业务
暂停办理12小时

如有业务咨询可拨打电话0311-89632715

本报讯(记者 赵晓华)昨日记者获悉,因河北省社会保障卡管理平台业务改动,需要暂停社保卡相关业务办理。

停机时间:1月3日18时至1月4日6时,共计12小时。

暂停服务范围:停机期间,河北省社会保障卡管理平台暂停使用,暂停所有线下人社社保卡服务网点、社保卡银行合作网点窗口社保卡业务。河北人社App、石家庄人社App、微信公众号和小程序“石家庄社会保障卡”等线上办理社保卡业务的途径暂停使用。

暂停社保卡业务期间,市民如有业务咨询,可以拨打石家庄市社保卡中心电话:0311-89632715。

您最关心哪些食品的安全问题 请提出来

石市市场监管局开展2025年春节年货“你点我检 服务惠民生”问卷调查活动

本报讯(记者 李愷)随着2025年春节临近,饮食消费逐渐进入旺季,为全面了解公众食品安全需求,科学回应广大群众对食品安全的期盼与关切,充分保障市民度过一个欢乐祥和的春节,即日起至1月20日,石家庄市市场监督管理局开展2025年春节年货“你点我检 服务惠民生”问卷调查活动,向广大市民朋友征集最关心的食品品种、最关注的抽检场所及食品安全方面的意见建议。

参与方式:手机扫描下方二维码进入投票页面。选择您最关心的食品品种、经营场所,也可以提出意见、建议。

此次调查问卷结果同时作为市市场监督管理局2025年食品安全抽检工作的重要参考依据,从而更有针对性地开展食品抽检工作,科学防范食品安全风险。



扫码参加活动